Cuctrema TATIIPO® TIIT-95 Nudopm-nmuct Ne0017/20

Hogpiii npoduis cepumn TIIT-95

[Tpoduns mopora TIIT-95.06.02 pazpaboran jyisi MOBBIIEHUS HAJIEKHOCTH JIBEPHBIX
OJIOKOB.

83

A

14

wodaradeedondar 0 myorrg argudoad]7

17 J

10,5

Bmmr 4,2x19 DIN7981

T ATHP O (D Hab6epexnsie Yennsr, 2019




Cneyugukauus (npumep)

Pacyem odHononbHou obepu

C coeduHeHueM yznob cmbopku nod 45°
A-A

B

122,5

B-264

N
-

4

TNT-950201  TMT-95.02.03 B

TMNT-95.02.01

TMT-95.02.03

I gl
48,5 96,5
MPO®UMb
anownneseit | AP TVIKYT] BN PA3MEP KOn-BO
[T3 | mnT-95.02.01) 7 B 1
@ E TNT-95.02.01 } H 2
D
bﬁj} m TNT-95.02.03 — B-97 2
g@ TNT-95.02.03 H-56,5 2
T | TNT-95.02.04 ] B-245 1
- TNT-95.06.02 _— B-107 1
o TNT-65.07.02 — B—132 1
I Y2.30x20x2 == 43,5 2
r Y2.30x30x3 [— B 1
_ 1 _ _
[T° | 1n-45.10.01* - H-H1-193 2
— | _
[T" | mn-45.10.01* - H1-152,5 2
——
[T | Tn-45.10.01* — B-245 4
|
=== | TMT-95.08.02 == 80 2
e TNT-65.08.01 = 38,5 2
Tabruua packpos 3anoHeHus
BLICOTA, mm (h1, h2) LUUPVHA, mm (b) KOI-BO, wr
H-H1-168 B-264 1
H1-127,5 B-264 1

* llpuHumaemcs B 3aBucumocmu om MOAWUHbI

3ano/iHeHus

wodaradeedondar 0 myorrg argudoad]7



Cneuugukauus (npumep)

Pacyem odHononsHou Gbepu

C coeduHeHueM yznob cmbopku nod 45°

b-b
21, .. 68
Y o e Lﬁl
s
~
1.1
Ve
R awin Il
< 2 N
i um F\‘ 6,8
L
N
P
| 7 !
| R |
L
| |
T 3
| I
!
oy
[
A
m\
o~
N
-
- =
T
I
m\
N
| I |
YNNOTHUTENW PE3VNHOBLIE
TMNy=65.20 3B+4H-555
Tny-95.02 4B+2H-1671
Tny-95.03 4B+2H-1671
Tny-95.12 2B+2H-376
Tny-=95.13 B+2H-170
YNNOTHUTENW LWETOYHBIE
[==[SR 2C 2,8x14-3P BK |  B-132 |
TepmoBknabiLL

Tny-311 | 2H+4B-1555 |

**MModdupaemcs 3aKA34UKOM

AKCECCYAPbI, KOMIMNEKTYOLWME

AHKepHbiU BuHm

Fapim LOIRA 6605A

HANMEHOBAHME APTUKYN KOJ-BO
Yzn.coeduHumens TNT-95.08.01; 21Mm 6
Yzn.coedunumens TNT-95.08.01; 6,8MM 4
Yzn.coedurumens TN-4508.08; 6,8mm 2
Yzn.coeBurumens 3[-4565-03 4
Yzonok Bripabrubaowu 0712 Monticelly 2
Yzonok BripabHubaowul TN-50201 4
"T"-coeduHumens 30-4565-02 2
“T"-coeduHumens 30-4565-01 2
“T"-coedunumens 30-4565-05 2
Wmugm (Hazens) 0092 (#3x9,5) 4
lmugm (Hazens) TNy-015 (#5x13,5) 24
lodcmabka nod cmeknonakem Tny-95.15 8
Mnacmuna nod 3anonHeHue 100x50x2 16
Kpblwka OpeH-20 ombepcmus Tny-016 2
Modcmaboursid npoguns MBX Tny-5769 B,MM
BuHm camoHape3aowul 2,9x9,5 DIN7981 4
BuHm camoHape3aowul 4.2x19 DIN7982 10
BuHm camoHape3aowul 4.2x13 DIN7981 2%70+5
BuHm camoHapesaowud 4.2x13 DIN7981 827&;(]32=H
AkepHbie Diodenu 6x40 %
BuHm ycmaobouHbId M5x5 A2 DIN914 2
Busm [OCT 17475-80 M5-6gx16 4
Busm FOCT 17474-80 | M9—69x25.58.013 4
Busm rocT 17473-80 | M5—69x16.58.019 2
l'alka 3akneno4Hos M5x13 10
Pyuka BepHas (Srl;lu_n???:?ggf** 1k
3aMok bpesod KFV 50 PZ/F24/30%* 1
LunuHdp 8na 3aMka 35/85% !
OmbemHas nnoHka 3amMKa 130-03-24 KFV f
Haknadka cepdedHuka 3amMKa CTH-0415 2
Kpblwka Hakn. cepd-ka 3amka CTH-0416 2
Memnga dbepras Obyxceku-a |Fapim LOIRA 7010v** 3
12

[lobod4uk dbeprad

TS92 Dorma **

Ynop dbepu

CTH-0960

wodaradeedondar 0 myorrg argudoad]7



Cneuugukauug (npumep)

Pacyem dbynonsHou obepu
C coeduHeHueM yznob cmbopku nod 45°

— B —
B 1225 N
1225 B/2-199 15 — 71
TNT-95.0201 TNT-950208 " TNT-95.02.03 ~1NT-95.02.03
13 96,5 ; 96,5
- i ] et —
. 132 _\B/2-218] 85 _
- 572 -
MPOGUTb | ApTykyn BUL PA3SMEP KOn-80
alltOMUHMEBBIU
T | 1nT1-95.02.01 ~ 7 B 1
@L _Q TNT=95.02.01 } H 2
~___ _
umj] m‘j TNT-95.02.03 92102 4
N
g E TNT-95.02.03 H-56,5 4
_ ] B
Tl | TNT-95.02.04 - 5 —199 2
E TNT-95.02.07 . H-115 1
== |T[1T-95.06.02 — B-107 1
— /2=58,5 1
= TNT-65.07.02
1 Y2.20x30x2 o - 43,5 2
r Y2.30x30x3 E— B 1
[T |1n-45.10.01* - H-H1-193 2
]
[T° |Tn-45.10.01* — H1-152,5 2
[ ] ]
[T |tn-45.10.01%] | N 1 %=199 8
[ ] ]
wss | TNT-95.08.02 = = 80 2
ey TNT-65.08.01 oo oo 38,5 4

Tabnuua packpos 3anonHeHwst

BLICOTA, mm (h1, h2) LPVIHA, v (b) KON-BO, wr
B _ 2

H-H1-168 B 218

H1-127.5 %=z18 2

* Beibupaemcsa b 3aBucumocmu om moAW UHbI
3ano/HeHus

wodaradeedondar 0 myorrg argudoad]7




Cneuugukayusg (npumep)

Pacyem dbynonsHou dbepu

C coeduHeHueM yznob cmbopku nod 45°

AKCECCYAPbI, KOMMNEKTYOLWME

B-b
21 _ . 68
Y o v
pal
~
L
Wil 168
@ g
2
m\
R
| p
| il
©| m]
v
| |
T T
- I
!
Zl:
I
i
m\
N~
N
N
- Ny
=y
|
Ln\
>
TV Y
YNNOTHNTENW PE3NHOBLIE
& TMY-65.20 3B+6H-720
TNy-95.02 2B+2H-1335
TNy-95.03 2B+2H-1463
TNy-95.12 2B+3H-488
TNy-95.13 B+3H-230
YANOTHUTENM LETOYHLIE
[ =—[SR 2C 2,8x14-3P BK| B-117

HAVMMEHOBAHWE APTUKYNI KOn-BO
Yzn.coeBurumens TNT-95.08.01; 21Mm 10
Yzn.coeBurumens TNT-95.08.01; 6,8MM 8
Yzn.coeBurumens TN-45.0808; 6,8Mm 2
Yzn.coeBurumens 30-4565-03 8

Yzonok BripabHubaowUud 0712 Monticelly 2

Yzonok Bripabrubaowu Tn-50201 8
“T'~coeduxumens 30-4565-02 4
“T"-coedurumens 3[-4565-01 4
“T"-coeguHumens 3[0-4565-05 4
Wmugm (Hazens) 0092 (#3x9,5) 8
Wmugm (Hazens) TY-015 (85x13,5) 40

Nodcmabka nod cmeknanakem Tny=-95.15 16

Mnacmua nod 3anonHeHue 100x50x2 16

Kpbiwka dpeH-za ombepcmust Tny-016 4
Mpofika-3aznywka Tny-021 Hiéés +
Modcmabo4sid npoguns MBX Tny-5769 B,MM
30znywka wmynsna TNy-95.25 1
3uznywka wmynsna 11Y-95.26 1

BuHm caMoHapesaewul 2.9x9,5 DIN7981 4

BuHm camoHapesaowud 4.2x19 DIN7982 10

Bum cavoHapesaowul 4.2x13 DIN7981 220 +5

Buxm camoHapesaowul 4.2x13 DIN7981 BZ_;[?AH

Arkeprble Diodenu 6x40 %
BuHm camoHapesaouiud 4.2x32 DIN7981 8515%3 +5
BuHm ycmaHoboyHbId M5x5 A2 DINS14 4
Buwm rOCT 17475-80 M5-6gx16 4
Bum FOCT 17474-80 M5-6gx25.58.019 4
Bunm rOCT 17473-80 M5-6gx16.58.019 2

T'adka 30Kneno4Has M5x13 10

Pydka BBepHast (SﬁJﬂTOJ:?gg)A** 2K
3amok Bpestol KFV 50 PZ/F24/30%* l
Llunukdp 8ns 3amka 35/85%% 1
OmbemHas nnaHka 3aMKka 130-03-24 KFV 1
Haknadka cepdeyHuka 3amka CTH-0415 2
Kpbiuka HK1agKu cepgeuHuKa 3awka CTH-0416 2
Memss gBepras gByxcexuuoras | Fapim LOIRA 7010v** 6
AHKepHbI BUHM Fapim LOIRA 6605A 24
[lobod4uk dbepHal 7592 Dorma ** 1
Ynap dbepu CTH-0960 1
lnunzanem dbepHod CTH-1702 2
OmBemrag naaHka wnuHeazema CTH-0818.13** 2

TepmoBKnagbIL

Ty —-311

| 2H+2B-1231 |

**MModdupaemcs 3aKA34UKOM

wodaradeedondar 0 myorrg argudoad]7



